

1. ΤΟ ΤΖΙΧΑΝΤ ΣΕ ΑΛΛΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗ

Δεκάδες άρθρα και αναλύσεις καταγγέλλουν ότι για τις αιματηρές επιθέσεις των τζιχαντιστών στην Ευρώπη και στην Αμερική ευθύνεται η θρησκεία του Ισλάμ επειδή είναι ασύμβατη με τις αξίες του Δυτικού Διαφωτισμού. Μοιάζει πειστική η εξήγηση αλλά είναι επίπεδη και μονομερής. Υπάρχει όμως και άλλη ανάγνωση της Ιστορίας που ακολουθεί τεκμήρια και όχι ιδεοληψίες.

Το Ισλάμ χωρίζει την Οικουμένη στην Κοινότητα των Πιστών του Αλλάχ –στην Ούμα– και στον Κόσμο των Απίστων εναντίον του οποίου εξαπολύεται ο Ιερός Πόλεμος, που ονομάζεται Τζιχάντ. Με την Ρομφαία του Αλλάχ οι Άπιστοι υποτάσσονται και προσηλυτίζονται στο Ισλάμ. Αλλιώς σφαγιάζονται. Οι Εβραίοι και οι Χριστιανοί εξαιρούνται επειδή οι δύο μονοθεϊστικές θρησκείες τους οδήγησαν τον Προφήτη στην αποκάλυψη του Αλλάχ. Καθίστανται, όμως, ραγιάδες αυτοδιοικούμενοι στον θρησκευτικό και στον ιδιωτικό τους βίο.

Όλα τα πρεσβυγενή Πατριαρχεία πλην της Ρώμης λειτουργούν υπό το Ισλάμ επί μακρούς αιώνες: επί 1.500 χρόνια τα Πατριαρχεία της Αλεξανδρείας και της Αντιοχείας έως σήμερα, των Ιεροσολύμων έως το 1918 και από το 1453 το Οικουμενικό Πατριαρχείο Κωνσταντινουπόλεως. Συνεπώς, το Ισλάμ, όπου κυριαρχεί, δεν είναι παντελώς ασύμβατο με την Ορθοδοξία. Ασύμβατο είναι με τη Δύση και με όλες τις Εκκλησίες της. Γιατί; Επειδή όλοι οι Μουσουλμάνοι και όχι μόνον οι Άραβες δεν λησμονούν ποτέ ότι:

1^ο Ιερό Πόλεμο, Τζιχάντ, κήρυξε κατά του Ισλάμ ο Πάπας, οπότε η Ευρώπη από το 1096 έως το 1272 εξαπέλυσε εναντίον τους οκτώ αλλεπάλληλες Σταυροφορίες. Έτσι σήμερα το Ισλαμικό Κράτος λέει πως πολεμάει τους νέους Σταυροφόρους.

2^ο Σταυροφόροι της νεώτερης εποχής επήλθαν από την Δύση και υπέταξαν τις χώρες του Ισλάμ. Από το 1918 έως τη δεκαετία 1960 προτεκτοράτα των Αγγλων ήσαν το Αφγανιστάν, το Ιράκ, η Ιορδανία, η Παλαιστίνη, η Λιβύη και η Αίγυπτος. Προτεκτοράτα των Γάλλων η Συρία, ο Λίβανος, η Αλγερία, η Τυνησία και το Μαρόκο. Επί αιώνες, έως τη δεκαετία 1950, αποικίες των Αγγλων ήσαν στην Ασία το Ιράν, το Πακιστάν, η Βιρμανία, η Σιγκαπούρη και το Μπαγκλαντές και στην Αφρική η Νιγηρία και ο Νίγηρας του Μπόκο Χαράμ. Αποικία των Ολλανδών η Ιάβα και η Ινδονησία στην Ασία. Γαλλική αποικία στην Αφρική το Μάλι, η Σενεγάλη, η Κεντρώα «Δημοκρατία» κ.α.

3^ο Σταυροφόροι της Δύσης επανήλθαν από τις αρχές του 21^ο αιώνα στο Ιράκ και στο Αφγανιστάν σκοτώνοντας άσκοπα χιλιάδες αμάχους.

Η Δύση ενέπνευσε στον καιρό μας το Τζιχάντ. Εξεπαίδευσε, εξόπλισε και χρηματοδότησε τους πρώτους τζιχαντιστές ταλιμπάν τους οποίους χρησιμοποίησε στο Αφγανιστάν εναντίον των τότε Σοβιετικών εισβολέων. Τέκνο της CIA υπήρξε ο Μπιν Λάντεν. Μετά ήταν πολύ αργά, αλλά ο παθός όχι μαθός. Έτσι η CIA πάλι εξεπαίδευσε, εξόπλισε και χρηματοδότησε στη Συρία τον λεγόμενο Ελεύθερο Συριακό Στρατό για να ανατρέψει τον Άσαντ και να φέρει τη Δημοκρατία! Αλλά τότε ο Στρατός της CIA προσεχώρησε αυτόανδρος στο Ισλαμικό Κράτος για να φέρει το Χαλιφάτο!

Το απόλυτο χάος και το μακελειό στη Μέση Ανατολή και στην Αφρική οφείλεται σε λανθασμένες δυτικές στρατηγικές. Ερήμην της Ιστορίας και της ανθρωπογραφίας κατά την λήξη του Α΄ Παγκοσμίου Πολέμου η Δύση ίδρυσε κράτη-προτεκτοράτα της χαράσσοντας στον χάρτη ευθείες γραμμές. Π.χ. η αγγλογαλλική συμφωνία Σάικς-Πικό δημιούργησε το Βασίλειο της Συρίας όπου έως σήμερα ζουν Χριστιανοί, Δρούζοι και μεταξύ τους αντίπαλοι Μουσουλμάνοι Σουνίτες, Αλεβίτες, Τουρκμένοι, Κούρδοι και Παλαιστίνιοι πρόσφυγες που τώρα σκοτώνονται μεταξύ τους. Ανάλογο μείγμα βραδυφλεγούς βόμβας περιέκλεισαν στον Λίβανο, στο Ιράκ, στο Αφγανιστάν, στη Λιβύη κ.α. Την πειθαρχία όλων αυτών σε μια κεντρική εξουσία και την παγκόσμια γεωπολιτική ασφάλεια εξασφάλιζαν οι Βασιλείς και, μετά την ανατροπή αυτών, ισχυροί δικτάτορες. Ξαφνικά, πριν λίγα χρόνια, σ' αυτό το μείγμα η Δύση οργάνωσε την τάχαμου «Αραβική Άνοιξη» για να

φέρει Δημοκρατία στο αλαλούμ και σε ένα Ισλάμ δομημένο στην απολυταρχία. Βλέπουμε το αποτέλεσμα. Εμφύλιοι πόλεμοι και τζιχαντιστές στο Ιράκ, στο Αφγανιστάν, στην Υεμένη, στη Λιβύη, στη Συρία και στην Αίγυπτο. Όταν στο Κάιρο ανετράπη ο Μουμπάρακ και έγιναν εκλογές, οι Αιγύπτιοι έφεραν στην εξουσία την Μουσουλμανική Αδελφότητα. Και τότε ο Μεγάλος Αδελφός από τη Δύση κίνησε δημοκρατικότερα τον Στρατό. Αντικατέστησε τον «κακό» δικτάτορα με έναν «καλό» δικτάτορα! Φυσικά, μαίνεται εμφύλιος και τζιχάντ παντού. Σφαγιάζονται οι Χριστιανοί.

Η ηλεκτρονική τεχνολογία από τη Δύση και το λαθρεμπόριο πετρελαίου προς τη Δύση παρέχουν πανίσχυρα μέσα πολέμου στο Ισλαμικό Κράτος. Γιατί η Δύση δεν εξαρθώνει τα λαθρεμπορικά δίκτυα στο δικό της έδαφος; Επειδή το πετρέλαιο είναι καλό και με το μαύρο χρήμα του κάνουν πάρτι οι Αγορές. Αλλά οι λαθρέμποροι είναι «κακοί». Απλώς τζιχαντιστές.

Και ποιούς σκοτώνουν σαν τις μύγες οι τζιχαντιστές; Μουσουλμάνους! Τα θύματά τους σε Ευρώπη και Αμερική δεν είναι ούτε το 0,1% των Μουσουλμάνων τους οποίους σκότωσαν ήδη Μουσουλμάνοι σε όλο το Ισλάμ. Και συνεχίζουν.

Το Ισλάμ ουδέποτε υπήρξε ενιαίο. Σουνίτες και Σίιτες μάχονται ανέκαθεν εναντίον αλλήλων και οι δύο μαζί σκοτώνουν Αλεβίτες. Οι Κούρδοι εναντίον όλων διεκδικούν δικό τους ανεξάρτητο Κράτος σε μια τεράστια ζώνη που απλώνεται σε εδάφη της Τουρκίας, της Συρίας, του Ιράκ και του Ιράν.

Η Σαουδική Αραβία στηρίζει, χρηματοδοτεί και εξάγει στα Βαλκάνια μίαν από τις πιο ακραίες εκδοχές του Ισλάμ, με ιμάμηδες Βααχαμίτες. Σαουδάραβες εξτρεμιστές-τζιχαντιστές συνελήφθησαν ήδη σε Βουλγαρία, Σκόπια, Κόσοβο και Βοσνία. Κατά τα άλλα, όμως, είναι η «πιο πιστή σύμμαχος» της Δύσης και, φυσικά, Απόλυτη Μοναρχία. Της προμηθεύει το πετρέλαιο, βλέπεις.

N. I. Μέρτζος